## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ЧЕРЕМШАНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ШЕШМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧИРМЕШӘН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ШЕШМИНКА АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Комаров урамы, 14 йорты, Шешминка Крепосте авылы, 423104

ул. Комарова, д.14, с. Шешминская Крепость, 423104

ИНН 1640003989 тел./факс(84396) 2-36-54 email: Shesh.Cmn2@tatar.ru

**№**1

08 февраля 2019 года

Постановление Карар

 $\mathbf{O}$ внесении изменений В постановление Исполнительного Шешминского комитета сельского Черемшанского поселения муниципального района Республики Татарстан от 17.12.2018 №9 года «Об утверждении Административных регламентов представления муниципальных услуг в Исполнительном комитете Шешминского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

В целях реализации Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (с изменением от 19.07.2018 г. № 204-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»), Постановлением Правительства РФ от 21.12.2018 N 1622«О внесении изменений и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации» Исполнительный комитет Шешминского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Постановление Исполнительного комитета Шешминского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 17.12.2018 года №9 «Об утверждении Административных регламентов представления муниципальных услуг в Исполнительном комитете Шешминского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:

- 1.1. Абзац 10 пункта 1.5 Административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов изложить в новой редакции: «элемент планировочной структуры» зона (массив), район (в том числе жилой район, микрорайон, квартал, промышленный район), территория ведения гражданами садоводчества или огородничества для собственных нужд».
- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте Черемшанского муниципального района в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет», на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель Исполнительного комитета Шешминского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан:

М.Д.Шайхутдинов